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Rada Miejska w Kobylinie 

 

Protokół nr 15/2025 

XV Sesja Rady Miejskiej w Kobylinie została zwołana na dzień 25 września 2025 r. i odbyła 

się w Sali GOK przy Placu Andrzeja Glabera 1 w Kobylinie. 

Obrady rozpoczęto 25 września 2025 o godz. 08:00, a zakończono o godz. 09:07 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 12 członków. (Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do 

niniejszego protokołu). 

 

Obecni: 

1. Iwona Bzodek 

2. Piotr Chlebowski 

3. Jarosław Eliasz 

4. Mirosław Flak 

5. Barbara Gościniak 

6. Łukasz Jarus 

7. Maciej Kmiecik 

8. Grzegorz Kreczmer 

9. Karol Kwiatkiewicz 

10. Aneta Pierzchała 

11. Leszek Poniatowski 

12. Michał Skupin 

13. Mikołaj Stanisławski 

14. Marcin Szumera 

15. Andrzej Wajdlejt 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli Burmistrz Kobylina Tomasz Lesiński, Zastępca Burmistrza 

Alicja Grzempowska, Skarbnik Gminy Barbara Sławińska, oraz zaproszeni goście (listy 

obecności stanowią załącznik nr 2 do niniejszego protokołu). 

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Piotr Chlebowski. 
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Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

3. Zapytania, wnioski i interpelacje radnych. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

5. Informacja Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 

6. Informacja o stanie kultury i sportu. 

7. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie przyjęcia „Programu ochrony środowiska dla Gminy Kobylin na lata 

2025- 2028     z perspektywą na lata 2029-2032”, 

b) w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników 

ochotniczych straży pożarnych i kandydatów na strażaków ratowników 

ochotniczych straży pożarnych z terenu Gminy Kobylin, 

c) w sprawie wyrażenia zgody na objęcie dodatkowych udziałów Samorządowego 

Funduszu Poręczeń Kredytowych Sp. z o.o. w Gostyniu, 

d) w sprawie zmiany budżetu  gminy Kobylin na rok 2025, 

e) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2025 

– 2031. 

8. Wolne głosy i wnioski.    

9. Zakończenie. 

 

1.Otwarcie sesji. 

 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Piotr Chlebowski, który 

powitał wszystkich zebranych i stwierdził, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu 

uczestniczy 12 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób, stanowi 

quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

 

Przypomniał, że na podstawie przepisu art. 20 ust.1b ustawy o samorządzie gminnym obrady 

Rady Miejskiej w Kobylinie są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących 

obraz i dźwięk. W związku z tym zwrócił się do obecnych z prośbą o zachowanie przepisów 

dotyczących ochrony danych osobowych podczas wypowiedzi. 
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2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

 

PRZEWODNICZĄCY poinformował, że zapoznał się z protokółem Nr XIV/2025 z sesji w 

dniu 28 sierpnia 2025 r. i nie wnosi do jego treści żadnych uwag. Zapytał, czy ktoś  z radnych 

ma uwagi do protokołu. Ponieważ nikt uwag nie zgłosił, zaproponował przyjęcie protokołu bez 

jego odczytania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Maciej Kmiecik, 

Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Leszek Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj 

Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (3) 

Mirosław Flak, Łukasz Jarus, Aneta Pierzchała 

 

 

3. Zapytania, wnioski i interpelacje radnych. 

 

B. GOŚCINIAK zgłosiła dwie interpelacje: 

1. w sprawie budowy drogi gminnej nr 108 w Starymgrodzie  

2. w sprawie budowy drogi gminnej w Kuklinowie.  

 

 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

 

PRZEWODNICZĄCY zauważył, że radni otrzymali Informację Przewodniczącego Rady 
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Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym, stanowiącą załącznik        

nr 3 do niniejszego protokołu. Zapytał, czy są pytania. 

Nikt pytań nie zgłosił. 

 

Głosowano w sprawie: 

Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Maciej Kmiecik, 

Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Leszek Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj 

Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (3) 

Mirosław Flak, Łukasz Jarus, Aneta Pierzchała 

 

 

5. Informacja Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 

 

PRZEWODNICZĄCY zauważył, że radni otrzymali informację Burmistrza o działalności 

międzysesyjnej, stanowiącą załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Zapytał, czy są pytania. 

Nikt pytań nie zgłosił. 

 

Głosowano w sprawie: 

Informacja Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
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Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Maciej Kmiecik, 

Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Leszek Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj 

Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (3) 

Mirosław Flak, Łukasz Jarus, Aneta Pierzchała 

 

 

6. Informacja o stanie kultury i sportu. 

 

Inspektor Weronika Szymczak przedstawiła informację o stanie kultury i sportu, stanowiącą 

załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

Dyrektor Aldona Kordus przedstawiła informację na temat działalności Biblioteki Publicznej 

Miasta i Gminy w Kobylinie, stanowiącą załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

Dyrektor Anna Rowicka przedstawiła informację na temat działalności Gminnego Ośrodka 

Kultury, stanowiącą załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

PRZEWODNICZĄCY odczytał informację dyrektora Leszka Ostojskiego na temat 

działalności Muzeum Ziemi Kobylińskiej, stanowiącą załącznik nr 8  do niniejszego protokołu.  

PRZEWODNICZĄCY zapytał radnych, czy mają pytania. 

Nikt pytań nie zgłosił. 

 

Głosowano w sprawie: 

Informacja o stanie kultury i sportu.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Maciej Kmiecik, 

Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Leszek Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj 

Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (3) 

Mirosław Flak, Łukasz Jarus, Aneta Pierzchała 
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7. Podjęcie uchwał: 

 

a) w sprawie przyjęcia „Programu ochrony środowiska dla Gminy Kobylin na lata 2025- 

2028 z perspektywą na lata 2029-2032”, 

 

Inspektor Wiesław Popiołek przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Programu 

ochrony środowiska dla Gminy Kobylin na lata 2025- 2028 z perspektywą na lata 2029-2032”, 

Program Ochrony Środowiska (POŚ) jest strategicznym dokumentem, który wyznacza kierunki 

rozwoju Gminy Kobylin w zakresie działań inwestycyjnych i nieinwestycyjnych w obszarach 

związanych z ochroną środowiska. Opracowany został w celu przedstawienia koncepcji działań 

służących poprawie stanu wszystkich komponentów środowiska na terenie Gminy Kobylin. 

„Program ochrony środowiska dla Gminy Kobylin na lata 2025−2028 z perspektywą  na lata 

2029−2032” został opracowany zgodnie z art. 17 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. Prawo 

ochrony środowiska, uwzględniając dokumenty strategiczne na poziomie województwa, 

powiatu i gminy, dotyczące ochrony środowiska. Jest on podstawowym dokumentem 

koordynującym działania na rzecz ochrony środowiska na terenie gminy. Zawiera cele                    

i zadania, które powinna realizować gmina w celu ochrony środowiska w swoich granicach 

administracyjnych. 

Podstawowym celem sporządzania i uchwalania Programu Ochrony Środowiska (POŚ) jest 

realizacja przez jednostki samorządu terytorialnego polityki ochrony środowiska zbieżnej 

z założeniami najważniejszych dokumentów strategicznych i programowych. POŚ stanowi 

podstawę funkcjonowania systemu zarządzania środowiskiem spajającą wszystkie działania 

i  dokumenty dotyczące ochrony środowiska i przyrody na szczeblu JST.  

Przedmiotowy „Program ochrony środowiska dla Gminy Kobylin na lata 2025−2028 

z perspektywą  na lata 2029−2032” został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu 

Krotoszyńskiego uchwałą nr 242/25 z dnia  1 lipca 2025 r. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 4 za, 1 nieobecny. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 
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M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 4 za, 1 nieobecny. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XV/90/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 25 września 2025 r. 

w sprawie przyjęcia „Programu ochrony środowiska dla Gminy Kobylin na lata 2025- 

2028 z perspektywą na lata 2029-2032”. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Maciej Kmiecik, 

Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Leszek Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj 

Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (3) 

Mirosław Flak, Łukasz Jarus, Aneta Pierzchała 

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

 

 

b) w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników 

ochotniczych straży pożarnych i kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych 

straży pożarnych z terenu Gminy Kobylin, 

 

ZASTĘPCA BURMISTRZA przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości 

ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych                         

i kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu Gminy 

Kobylin. 

W dniu  08 września 2023 roku weszła w życie  nowelizacja Ustawy o Ochotniczych Strażach 

Pożarnych, która  zmieniła  podstawę prawną do ustalania wysokości ekwiwalentu pieniężnego 

dla kandydatów na strażaków ratowników  Ochotniczych Straży Pożarnych, za  uczestnictwo  

w  szkoleniu oraz wprowadzono wypłatę ekwiwalentu  za wykonanie innych zadań  niż 

określone w art. 15 ustawy. Z art. 15 ust. 1 wynika, że strażak ratownik OSP, który 

uczestniczył w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu otrzymuje 
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niezależnie od otrzymywanego wynagrodzenia ekwiwalent pieniężny. Natomiast 

z  art. 15 ust. 1a wynika, że ekwiwalent należy się także za szkolenie kandydatów na strażaków 

ratowników. W świetle dodanego art. 15a ustawy Rada Miejska  może przyznać  ekwiwalent 

strażakom ratownikom za wykonanie innych zadań. W tym przypadku ekwiwalent będzie 

wypłacany za zabezpieczenie imprezy publicznej organizowanej przez Gminę Kobylin  lub  jej 

jednostkę organizacyjną zapewniającej ochronę życia, zdrowia, mienia i środowiska.  

Pozostaje bez zmian, że uchwała dotycząca ustalenia wysokości ekwiwalentu  nie może być 

podjęta rzadziej niż raz na 2 lata na podstawie art. 15 ust. 2 ww. ustawy ( poprzednia Uchwała 

nr XLIX/326/23 Rady Miejskiej  w Kobylinie z dnia 28 września 2023 r.)  Ekwiwalent 

naliczany jest  za każdą rozpoczętą godzinę od zgłoszenia wyjazdu  z jednostki ochotniczej 

straży pożarnej lub rozpoczęcia szkolenia.       

Proponuję się  zwiększenie ekwiwalentu, za udział w działaniach ratowniczych, akcjach 

ratowniczych, a także w zabezpieczeniu obszaru chronionego właściwej jednostki ratowniczo-

gaśniczej Państwowej Straży Pożarnej, określonego w powiatowym planie ratowniczym na 

kwotę 20,00 zł. Natomiast za udział w ćwiczeniach proponuję się  kwotę 15,00 zł. Wysokość 

ekwiwalentu za szkolenie dla kandydatów na strażaków ratowników proponuję się kwotę  

5,00 zł za każdą rozpoczętą godzinę, a w przypadku zabezpieczenia imprezy publicznej 

organizowanej przez Gminę Kobylin lub jej jednostki organizacyjnej zapewniając  ochronę 

życia, zdrowia, mienia i środowiska proponuję się kwotę 10,00 zł za każdą rozpoczętą godzinę.  

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 4 za, 1 nieobecny. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 4 za, 1 nieobecny. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XV/91/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 25 września 2025 r. 

w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników 

ochotniczych straży pożarnych i kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych 

straży pożarnych z terenu Gminy Kobylin.  
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Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Maciej Kmiecik, 

Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Leszek Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj 

Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (3) 

Mirosław Flak, Łukasz Jarus, Aneta Pierzchała 

Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

 

 

c) w sprawie wyrażenia zgody na objęcie dodatkowych udziałów Samorządowego 

Funduszu Poręczeń Kredytowych Sp. z o.o. w Gostyniu, 

 

SKARBNIK przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na objęcie 

dodatkowych udziałów Samorządowego Funduszu Poręczeń Kredytowych Sp. z o.o.                     

w Gostyniu. 

Zauważyła, że zostaną zakupione 4 udziały po 10.000 zł. Dotychczasowa wartość udziałów 

Gminy Kobylin w Samorządowym Funduszu Poręczeń Kredytowych Sp. z o.o. w Gostyniu 

wynosi 300.000 zł.  

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 4 za, 1 nieobecny. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 4 za, 1 nieobecny. 

 

Głosowano w sprawie: 
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Podjęcie uchwały Nr XV/92/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 25 września 2025 r. 

w sprawie wyrażenia zgody na objęcie dodatkowych udziałów Samorządowego Funduszu 

Poręczeń Kredytowych Sp. z o.o. w Gostyniu. 

  

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Maciej Kmiecik, 

Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Leszek Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj 

Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (3) 

Mirosław Flak, Łukasz Jarus, Aneta Pierzchała 

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

 

 

d) w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2025. 

 

SKARBNIK przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy kobylin na rok 

2025. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 4 za, 1 nieobecny. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 4 za, 1 nieobecny. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XV/93/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 25 września 2025 r. 

w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2025. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Maciej Kmiecik, 

Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Leszek Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj 

Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (3) 

Mirosław Flak, Łukasz Jarus, Aneta Pierzchała 

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

 

 

e) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2025 – 

2031. 

 

SKARBNIK przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Kobylin na lata 2025 – 2031. 

Zmiany dotyczą dostosowania zapisów uchwały do kwot zawartych w uchwale budżetowej.  

Natomiast w przedsięwzięciach zmiany dotyczą zadania - Termomodernizacja budynku remizy 

OSP w Kobylinie. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 4 za, 1 nieobecny. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 4 za, 1 nieobecny. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XV/94/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 25 września 2025 r. 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2025 – 2031. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Maciej Kmiecik, 

Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Leszek Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj 

Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (3) 

Mirosław Flak, Łukasz Jarus, Aneta Pierzchała 

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

 

 

8. Wolne głosy i wnioski. 

 

B. GOŚCINIAK zapytała Burmistrza na jakim etapie są prace dotyczące chodnika na                   

ul. Krotoszyńskiej w Kuklinowie. 

BURMISTRZ odpowiedział, że po uzgodnieniu z radcą prawnym projektu umowy z Generalną 

Dyrekcją Dróg Krajowych i Autostrad, zostanie on odesłany i będziemy czekać na gotową 

umowę. Jego zdaniem w październiku br. ta umowa powinna zostać podpisana. Potem                  

w budżecie konieczne będzie zabezpieczenie środków na opracowanie dokumentacji. Zwrócił 

uwagę, że chociaż tę inwestycję powinna zrealizować w całości GDKiA, to Gmina Kobylin 

będzie musiała sfinansować ją z własnych środków. 

A.WAJDLEJT zauważył, że na ul. Mickiewicza jest zakaz jazdy w obu kierunkach. Pod 

znakiem jest tabliczka – nie dotyczy mieszkańców posesji. Jeden z mieszkańców zapytuje, czy 

jest możliwa zmiana tabliczki na informującą, że nie dotyczy mieszkańców ulicy i dojazdu do 

posesji. Bo wisząca tabliczka dotyczy zakazu ruchu w obu kierunkach, a jest problem                      

z zatrzymywaniem się przy posesjach. Zaproponował, żeby powołać komisję w tej sprawie. 

Mieszkaniec mówił, że rozmawiał z policjantami na ten temat i oni twierdzili, że to rozwiązuje 

problem. 

BURMISTRZ stwierdził, że nie widzi problemu w sprawie ul. Mickiewicza, tylko taka sytuacja 

jest od lat. Przypomniał o wnioskach Rady Osiedla dotyczących zmiany oznakowania 
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niektórych ulic. Zostanie zwołana Komisja Porządku i Bezpieczeństwa, więc zasięgniemy jej 

opinii i wtedy ewentualnie podejmiemy kroki. 

Natomiast w sprawie ul. Mickiewicza dobrze byłoby poznać zdanie innych mieszkańców. 

Odkąd jest Burmistrzem, od 8 lat, nie miał żadnych informacji o utrudnieniach na tej ulicy.        

O spotkaniu Komisji radny zostanie poinformowany i będzie miał możliwość uczestniczyć         

w jej pracach. 

A.WAJDLEJT podkreślił, że chodzi nie tylko o mieszkańców ul. Mickiewicza, ale też                     

i o mieszkańców ul. Wolności, którzy mają tam wjazdy i wejścia na teren swoich posesji. 

PRZEWODNICZĄCY przedstawił radnym zaproszenie Stowarzyszenia KuKLINów na 

imprezę z cyklu „Muzykowanie naszą Pasją” w dniu 11 października br.  

Nie przybył na dzisiejsze posiedzenie dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg. Zauważył, że na 

tzw. topolówce pobocze wzdłuż lasu zostało zasypane, ale w taki sposób iż ciężki sprzęt                 

z powrotem to rozjedzie. Natomiast na odcinku w kierunku Smolic nie zostało prawie nic 

zrobione, pozostały duże dziury. 

Obserwuje inne drogi powiatowe w sąsiednich powiatach i powstające tam ścieżki rowerowe. 

U nas nic się nie dzieje. Powiat nic nie robi w sprawie dróg, tylko realizuje jedno zadanie.     

 

 

9. Zakończenie. 

 

Po wyczerpaniu porządku obrad  sesję Rady Miejskiej w Kobylinie zakończono o godzinie 

9.07. 

 

Protokółowała :                                                                            Przewodniczył :                                                            

Magdalena Nowakowska                                                            Przewodniczący 

           inspektor                                                                            Rady Miejskiej                                            

                                                                                                      Piotr Chlebowski 


